
Teoretická £ást - 3.6.2021

1. (a) De�nujte fundamentální systém a Wronského determinant
(2 body).

(b) Zformulujte v¥tu o vlastnostechWronskiánu a v¥tu o vztahu
lineání nezávislosti a Wronskiánu (3 body).

(c) V¥tu o vztahu lineání nezávislosti a Wronskiánu dokaºte
(2 body).

(d) Nech´ funkce f : R → R a g : R → R, f, g ∈ C10(R) jsou
lineárn¥ nezávislé. Platí, ºe i funkce f ′ a g′ jsou lineárn¥
nezávislé? Zd·vodn¥te (1 bod).
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2. (a) De�nujte £íselnou °adu a její sou£et a absolutní konvergenci
(3 body).

(b) Zformulujte srovnávací kritérium a v¥tu o vztahu konver-
gence a absolutní konvergence (2 body).

(c) Nech´
∑∞

n=1 an a
∑∞

n=1 bn jsou nekone£né °ady, rozhodn¥te
o platnosti následujících tvrzení:

i. pokud °ada
∑∞

n=1 an konverguje a bn < an, n ∈ N,
potom i °ada

∑∞
n=1 bn konverguje,

ii. pokud °ada
∑∞

n=1 an konverguje absolutn¥ a bn < |an|,
n ∈ N, potom i °ada

∑∞
n=1 bn konverguje,

iii. pokud °ada
∑∞

n=1 an konverguje a |bn| < an, n ∈ N,
potom i °ada

∑∞
n=1 bn konverguje.

V²e °ádn¥ zd·vodn¥te (3 body).
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3. (a) De�nujte parciální derivace a totální diferenciál (2 body).

(b) Zformulujte v¥tu o derivaci sloºeného zobrazení (1 bod).

(c) Dokaºte v¥tu o derivaci sloºeného zobrazení (4 body).

(d) Nech´ F : R2 → R2, g : R2 → R, F (3, 5) = (1, 1),

JF (3, 5) =

(
1, 3
−2,−2

)
, ∇g(1, 1) = (−3, 2), F ∈ C1(R2)

a g ∈ C1(R2). Jak vypadá ∇(g ◦F )(3, 5) (pokud existuje)?
(1 bod).
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